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БОМБОЧКИ ДЛЯ ВАННИ З КУРКУМОЮ В 
ФОРМІ ЯЙЦЯ

Вируючі бомбочки для ванної дуже популярні. Але 

так як вони шиплять і витрачаються дуже швидко, 

особливо дітьми, то і робити їх якомога частіше, 

більше і різноманітніше. Будь-яка дитина, навіть який 

не любить купатися, з радістю буде залучений в цю 

шиплячу, що вибухає в воді гру.

Бомбочки для ванни з куркумою в формі яйця

Вируючі бомбочки для ванної дуже популярні. Але так як вони шиплять і витрачаються 
дуже швидко, особливо дітьми, то і робити їх якомога частіше, більше і різноманітніше. 
Будь-яка дитина, навіть який не любить купатися, з радістю буде залучений в цю 
шиплячу, що вибухає в воді гру.

Кожен раз можна додавати різні барвники, аромати, сухоцвіти експериментуючи і 
отримуючи новий продукт. У нашому випадку додамо приправу куркуму, яка дає 
жовто-оранжевий красивий колір. І додамо трохи кориці, тоді буде легкий пряний 
аромат. Всі інгредієнти натуральні і завжди знайдуться у вас на кухні в запасах.

Напередодні великого свята Пасхи мені хочеться зробити бомбочки в формі яйця. 
Часто у нас залишаються від кіндер-сюрпризів обгортки у формі половинок яєць, які 
ми і використовуємо для даної роботи. Навіть якщо їх не знайдеться поруч, то можна 
дати волю фантазії і використовувати підручні матеріали. Це можуть бути баночки з 
йогуртів, силіконові форми для льоду, дитячі форми для ліплення і так далі. Думаю, в 
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коробках дитячих іграшок ви точно знайдете підходяще.

Ми вже знаємо, що шипучки для ванни створюють чудову атмосферу, фарбуючи 
водичку і розпорошуючи приємний аромат на всю кімнату. Залишаться тільки приємні 
враження від прийняття ванни, так як вируючі бомбочки задають атмосферу і настрій 
на весь день. Ще вони прекрасно прикрасять полки ванної кімнати, але довго тримати 
їх не варто так як у вологому приміщенні вони з часом зашипить передчасно. 
Закликаю вас зробити диво своїми руками, привертаючи увагу улюблених чад! А діти з 
радістю зможуть дивитися і брати участь в приготуванні, головне дотримуватися 
техніки безпеки.

 

Приймати ванну з такими бомбочками дітям весело і яскраво. Оформивши в 
подарунковий пакет кожну порцію шипучки, можна подарувати знайомим 
діткам такі шипучі радості до світлого свята Великодня.

Що потрібно для приготування:

10 столових ложок харчової соди;
4 столових ложок лимонної кислоти;
2 столові ложки куркуми;
1 чайна ложка кориці;
спирт в пляшечці з розпилювачем;
форми половинок яєць з Кіндер-сюрпризу або інші форми;
пластикова або металева ємність для змішування всіх інгредієнтів;
ложка для перемішування маси;
рукавички і респіратор;
кавомолка для перетирання лимонної кислоти.

Процес приготування:

1. Одягаємо рукавички і респіратор, щоб захистити шкіру рук і не вдихати перетерту 
лимонну кислоту.

2. Беремо пластикову ємність і насипаємо по черзі соду, куркуму, корицю, лимонну 
кислоту (перетерту в кавомолці).

3. Додаємо отдушку при бажанні. У нас сьогодні без неї будуть шипучки. Як аромат 
буде ненав'язливий аромат кориці.

4. Добре вимішуємо масу ложкою, домагаючись однорідності.

5. Беремо форму і ложкою акуратно наповнюємо половинки яєць з гіркою.

6. Щільно притискаємо масу, поєднуючи половинки і залишаємо трохи підсохнути (десь 
хвилин 10-15 буде досить).



7. Дістаємо акуратно з форми і насолоджуємося приготованими шипучками.

8. Зберігаємо бомбочки тільки в сухому місці.


